

顺德拟成立专项资金发展工业设计产业 年扶持资金不低于6000万

羊城晚报讯 记者张韬远报道：顺德再出新规扶持工业设计产业。日前，《佛山市顺德区工业设计产业发展专项资金管理办法（公众征求意见稿）》（以下简称《办法》）发布。

根据《办法》，未来三年，计划由顺德区财政预算安排，纳入顺德区经济和科技促进局部门预算管理，每年资金安排额度原则上不低于6000万元。另外，扶持方式将有无偿资助、发放工业设计创新券、贷款贴保贴息等，全方位扶持工业设计产业。

据悉，《办法》支持对象是依法在顺德区内登记注册、具有

独立法人资格且从事工业设计活动的企事业单位、社会组织以及经区政府批准的其他扶持对象，都被纳入其中。另外，这些工业设计企业要以工业产品为主要对象，综合运用科技成果和工学、美学、心理学、经济学等知识，要对产品的功能、结构、形态及包装等进行整合优化的创新活动。专项资金采用无偿资助、发放工业设计创新券、贷款贴保贴息、租金补贴、政府购买服务等方式安排使用。

其中，在顺德区内新建2万平方米以上（含改建、扩建），经认定为顺德区工业设计主题园

区的，按专项审计核定的项目实际投资建设费用20%最高1000万元给予建设投资单位资助；而入驻区工业设计主题园区的工业设计及其紧密关联的企业，在每月30元/平方米的租金范围内，按每年租金额度50%最高10万元给予连续三年的租金补贴。

《办法》对获得认定的顺德区工业设计产业服务重点平台，按专项审计核定的项目实际投资建设费用50%最高100万元给予资助。专项资金将重点支持工业设计大数据应用、重要领域基础研究、材料与技术设计研究应用、设计行业服务组织建设、设

计成果孵化交易、设计知识产权保护、设计招商与合作、设计高层次人才培训、设计资讯数据库与网络系统服务等平台项目。

在《办法》实施期内，顺德还将对获得认定的国家级、省级、区级工业设计中心，分别给予一次性200万元、100万元、20万元资助；支持“设计+”新商业模式和新业态发展。对获得认定的区“设计+”创新项目，按专项审计核定的项目实际营业收入10%最高100万元给予资助。重点支持“设计+科技”“设计+品牌”“设计+互联网（电商）”“设计+文化”等方向的项目。

为鼓励制造业与设计的创新融合，顺德还将设置区科技创新券的特设类别“工业设计创新券”，专项支持科技中小型的制造业企业购买工业设计创新服务。工业设计创新券的支持使用额度不高于购买服务费用的50%，支持金额最高5万元。

此外，对有信贷融资需求的工业设计企业，依法推荐其申请通过由省金融办核准在顺德设立的融资担保法人机构向银行进行担保贷款，成功获得担保贷款的工业设计企业，按其年度实际支付的担保费和银行利息总额的50%给予补贴。

禅城城南2.52万m²“靓地”10.08亿元拍出
自持租赁住房比例达12%

羊城晚报讯 记者张闻报道：记者从禅城区石湾镇街道微信公众号了解到，6日上午，石湾城南片区拍出一宗占地2.52万m²地块，地块起拍总价7.62亿元，历经两个多小时的竞价，最终深圳龙光地产以总价10.08亿元+12%自持租赁住房比例竞得地块，折合起拍楼面价约9449元/m²。

据了解，本次出让的地块位于绿景路北侧、澜石大涌西侧。地块临近季华园地铁站，周边有季华路、佛山大道、绿景路、魁奇路等主干道路。地块周边拥有佛山市创意产业园、雄威王府井、东建世纪广场、印象城等商业配套以及佛山市第一人民医院等医疗资源配套，配套成熟，此外，地块所在片区还将建设禅城区中医院。

当天出让地块总占地面积（含地下车库）为25200.8m²，容积率≤3.2，建筑密度≤28%，绿地率≥25%，土地使用性质为二类居住用地，兼容商业、商务、康体娱乐用地。其中，地上建筑面积为80642.56平方米，地下车库面积为22610.00平方米。

国艺“粽”情爱心公益行

6月5日，西樵山国艺影视城和国艺度假酒店一起走访了佛山市福利院和南海区福利中心，慰问老人和残疾儿童，并送上充满爱意的端午礼袋，让老人和孩子提前过一个温暖的节日。据了解，该活动是由佛山市妇联和国艺集团携手佛山新闻网发起的，旨在用众筹粽子的方式传递温暖和关爱。公益行通过点赞和留言的方式呼吁社会关心关爱孤寡老人和特殊儿童，每次点赞国艺集团都会送出1个粽子。粽子均由国艺度假酒店名厨亲自指导、国艺集团员工亲手制作。最终共送出4400个“爱心粽子”。

（姜佳 张胜斌）

2018“乐赏凤城”中法文化之春——夏至音乐日启动

中法音乐盛宴唱响顺德



法国艺术家正在进行表演

2018年6月7日/星期四/区域新闻全媒体编辑部主编
责编 田恩祥 / 美编 温亮 / 校对 何绮云

A18

佛山再添双色球大奖 总奖金529万多元

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员张越寒报道：“佛山昨晚终于中出双色球一等奖啦！”近日，这条消息像是在平静的湖面上扔进了一颗石子，在佛山福利彩票发行中心荡起层层波澜，这是自3月7日佛山中出两千万多元的巨奖以来，佛山彩市沉寂了三个月之后迎来的又一个双色球一等奖，也是佛山市今年以来第三个双色球大奖。

6月3日晚，中国福利彩票双色球第2018063期开奖，当期的开奖号码为红球05、06、10、16、20、25，蓝球号码12，当期全国开出一等奖27注，其中广东2注，1注由佛山市禅城区市东下路第44130143号投注站中出，总奖金529万多元。经检索，佛山市中得的双色球第2018063期一等奖的中奖彩票是一张1注1倍168元的自选复式票，出票时间为6月3日19点39分。

44130143投注站业主梁叔

表示，今年以来，站点的销量仍然持续高涨，1~5月份销量达到219万多元，“真的非常感谢市福彩中心的‘春暖投注站’行动，让我站的形象和销量都发生了翻天覆地的巨变，今年我会继续用心经营站点，用更高的销量来回馈社会”。

据了解，梁叔的投注站是佛山福彩2017年“春暖投注站”行动的帮扶站点之一。在帮扶前，投注站的形象很差，销量每况愈下，但是经过了佛山市福彩中心的“春暖投注站”行动的一系列帮扶政策的扶持之后，投注站由破旧、阴暗的小铺位搬到了临街、宽敞、明亮的大铺位，投注站也按照市中心最新的装修标准重新装修了，投注站的形象上升了一个档次，投注站彩票的销量也发生了翻天覆地的巨变，从2016年销量的40多万元，到2017年销量达到460多万元，彩票销量足足增长了400多万。

玖筑不凡 智享未来 龙光·玖龙府(高明)智美生活产品发布

他表示，在粤港澳大湾区的背景之下，以及珠三角新干线机场落户高明，可以看出珠江西岸城市群正处于黄金发展期，高明规划建设为珠江西岸枢纽门户城市，以“新兴产业之城，岭南山林水都”规划，以及交通便利，区位优势明显，全面提速融入粤港澳大湾区作为珠江西岸经济核心区，而杨和是高明建设空港枢纽门户城市的核心载体。杨和位居高明西江新城、沧江工业园、临空经济区形成的“金三角”之芯，地处空港经济区核心腹地，未来规划国家经济开发区、高明生态文旅中心，前有湾区经济发展基础，后有千亿空港经济。而未来的杨和，将以发展临空产业为核心，为高明创造运输业、配套服务、高新技术以及住宅开发等产业，给高明带来无可比拟的发展。

（连芝仪）

单车发烧友相聚南沙岛

共享 快乐和健康



羊城晚报讯 记者欧阳志强，通讯员甘培田、黄建勇、李宝盈摄影报道：6月3日是首个世界自行车日。近日，顺德均安镇自行车协会几名单车发烧友前往“东海绿岛情人港”南沙岛，以最特别的方式，庆祝首个世界自行车日的到来。

据了解，十九世纪中后期，自行车漂洋过海来到中国，逐渐成为中国人最重要、最普及的代步工具，当时每日上下班时壮观的自行车洪流，更是让中国成为外国人眼中的“自行车王国”。

进入21世纪以后，自行车也不再是单纯的应用型代步工具，而渐渐有了时尚、运动、休闲、健身等新定位，均安南沙岛迎来了新发展机遇，已然成了自行车发烧友周末休闲踩车的首选圣地。

各种功能的单车出现，但是骑车的人群也仅限于喜爱单车的“发烧友”小众人群，那个曾经浩浩荡荡的“自行车王国”时代已经过去了……

此次单车发烧友相聚均安南沙岛，据组织者甘培田介绍，大家都是因为喜欢自行车和摄影，才聚在一起，希望通过这个活动，宣传南沙的同时，分享快乐和健康。

据了解，均安镇南沙岛四面环江，隔着东海水道等江河，保存着难得绿色生态优势，随着“山水均安·花园绿岛”新定位、南沙大桥等区位的改观，以及土地庙、观音庙、齐天大圣庙等驿站的相继建成，均安南沙岛迎来了新发展机遇，已然成了自行车发烧友周末休闲踩车的首选圣地。

